



## **Продолжающаяся агрессия Российской Федерации против Украины**

Выступление Временного поверенного в делах США в ОБСЕ  
Кэтрин Бракер на заседании Постоянного совета в Вене  
3 октября 2024 года

Мы собрались здесь сегодня, в то время как наши коллеги и борцы за права человека и демократию из разных стран региона принимают участие в Варшавской конференции по человеческому измерению, организованной председательством ОБСЕ. Они обсуждают европейскую безопасность и то, как сохранить мир, действуя в рамках человеческого измерения, привлекая Россию к ответственности за ее войну против Украины, поддерживая Украину и отстаивая наши ценности и принципы ОБСЕ.

Мы высоко ценим активное участие Украины в защите наших общих ценностей на Варшавской конференции, в то время как страна храбро защищает себя от развязанной Россией агрессивной войны. Хотя Россия продолжает препятствовать проведению санкционированного мандатом Совещания по рассмотрению выполнения обязательств в области человеческого измерения, пытаясь таким образом избежать критики за преступления российских вооруженных сил против народа Украины и усиление репрессий внутри страны, Кремль не избежит ответственности.

В Варшаве мы отмечаем неустанную работу ОБСЕ по разоблачению и документированию совершаемых Россией злодеяний и злоупотреблений, включая пытки и жестокое обращение с украинскими гражданскими лицами и военнопленными. Четыре доклада Московского механизма, опубликованные с начала российской войны, свидетельствуют о том, что мы не забываем об этих преступлениях и о людях, которые так сильно пострадали от них. Совместная работа по укреплению международного права сделает все наши страны более безопасными.

В Варшаве, как и здесь, мы призываем российское правительство немедленно и безоговорочно освободить всех тех, кто несправедливо заключен в тюрьму по политически мотивированным обвинениям, включая представителей гражданского общества и журналистов, произвольно задержанных на временно оккупированных территориях Украины. В их число входят сотрудники Специальной мониторинговой миссии ОБСЕ Вадим Голда, Максим Петров и Дмитрий Шабанов.

Соединенные Штаты по-прежнему привержены обеспечению уважения прав человека для всех людей в регионе ОБСЕ. Не может быть стабильной безопасности, если не уважаются права и достоинство всех, кто называет этот регион своим домом.

Как заявил президент Байден 26 сентября, приветствуя президента Зеленского в Белом доме, “в течение почти трех лет Соединенные Штаты объединяют весь мир, поддерживая противостоящий российской агрессии народ Украины в его борьбе за свою свободу, и предоставляя Украине необходимую поддержку, для того чтобы она победила в этой войне, и это остается одним из главных приоритетов моей администрации. За это время Украина выиграла битву за Киев, вернула себе более половины территории, захваченной Россией в начале войны, и отстояла свой суверенитет и независимость”. Мы будем продолжать поддерживать усилия Украины, старающейся обеспечить справедливый и прочный мир и защитить себя от российских атак.

###

*Этот перевод предоставляется для удобства пользователей, и только оригинальный английский текст следует считать официальным.*